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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後３時２０分 開会 

 

○委員長【相馬欣行議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいまか

ら議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いします。 

○議長【舘大樹議員】  皆様、一般質問、大変お疲れさまでございました。今

回に限りまして変則的な形となりましたけれども、皆様の御協力のおかげで大過

なく進行できました。感謝申し上げたいと思います。６月議会の日程、あと僅か

でございます。最後まで御協力をお願いいたしまして、御挨拶に代えさせていた

だきます。よろしくお願いします。 

○委員長【相馬欣行議員】  それでは、副市長に御出席いただいておりますの

で、御挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。 

○副市長【宍戸晴一】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。本議会６月定例

会の当初に提出いたしました７議案及び６月１２日に追加提出いたしました１議

案につきまして、１２日の本会議において御審議の上、いずれも原案どおり可決

いただきました。誠にありがとうございました。 

 本日は、６月定例会に追加提出させていただく議案等のうち、人事案件の１件

につきまして、私から御説明させていただきます。 

○議案第３４号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 議案書の１ページを御覧ください。人権擁護委員は、人権擁護委員法第２条の

規定により「国民の基本的人権が侵犯されることのないように監視し、若し、こ

れが侵犯された場合には、その救済のため、すみやかに適切な処置を採るととも

に、常に自由人権思想の普及高揚に努めることをもってその使命とする」とされ

ております。委員につきましては、同法第６条第３項の規定によりまして、市町

村長が議会の意見を聞いて推薦した候補者のうちから法務大臣が委嘱することと

されており、本市域の委員は６人で、また、その任期は、同法第９条の規定によ

り、３年とされております。 

 この６人の委員のうち、平成２９年１０月から御活躍いただいております飯島

弘委員の任期が、令和２年９月３０日をもって満了となりますが、引き続き、委

員候補者として推薦いたしたいので、追加議案として提出させていただくもので

ございます。飯島氏につきましては、広く社会の実情に通じ、人格識見高く、人

権に対し深い理解があるとともに、これまで務められた人権擁護委員としての３

年間の実績などから、引き続き、人権擁護委員として御活躍を期待しております。

なお、飯島氏の略歴につきましては、議案書の２ページに参考資料として記載し

てあるとおりでございます。 

 以上で、本議会６月定例会に追加提出いたします人事案件につきましての説明
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を終了させていただきます。御理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○委員長【相馬欣行議員】  ただいま副市長から説明がありました内容につい

て、質疑等があればお伺いします。（「ありません」の声あり） 

 ここで、副市長は所用がありますので、退席いたします。 

 

          〔副市長（宍戸晴一）退席〕 

 

○委員長【相馬欣行議員】  引き続き、そのほかの報告事項について、総務部

長から説明をお願いいたします。 

○総務部長【山室好正】  それでは、引き続き、６月定例会に追加提出させて

いただきます補正予算１議案及び報告案件３件につきまして御説明させていただ

きます。 

○議案第３３号 令和２年度伊勢原市一般会計補正予算（第５号） 

 初めに、補正予算１議案につきまして御説明申し上げますので、恐れ入ります

が、補正予算及び予算説明書の３ページを御覧ください。 

 この補正予算は、このたび成立いたしました国の令和２年度補正予算第２号の

中で、新型コロナウイルス感染症対策として、新たに創設された制度や増額され

た予算を活用し、速やかにさらなる対策を講じるため、本議会６月定例会に追加

の予算措置を提案するもので、経済対策及び小中学校臨時休業からの再開に伴う

対策に所要の経費を計上するものでございます。 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に１億２７２３万

８０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を４４８億６９４６万５０００円とす

るものでございます。 

 それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、１８ページ、１９

ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 ３款民生費、１項社会福祉費における生活困窮者自立支援事業費２３７１万円

の追加は、離職や休業等により、収入が減少し住居を失った、あるいは、失うお

それが生じる中で求職活動する方に対しまして、安定的な住居確保を支援するた

め、単身世帯には月額４万１０００円、２人世帯には４万９０００円などの住居

確保給付金を原則３か月支給するものでございます。年齢制限の廃止のほか、離

職によらない収入の減少も対象となるなど、感染症拡大の影響に伴う申請要件の

段階的緩和、また、経済状況の悪化による申請増に伴い、所要の経費を追加する

ものでございます。 

 次に、２項児童福祉費における低所得のひとり親世帯への臨時特別給付金給付

事業費８２５２万８０００円の計上は、児童扶養手当受給世帯等について、子育

て負担の増加や収入の減少を支援するため、第１子は５万円、第２子以降は１人

当たり３万円を支給するとともに、収入の減少が大きい場合は、さらに、１世帯

当たり５万円を上乗せして支給するものでございます。 
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 次に、９款教育費、２項小学校費における感染症対策・学習保障等事業費  

１４５０万円の計上、また、２０ページ、２１ページ、３項中学校費における感

染症対策・学習保障等事業費６５０万円の計上は、臨時休業からの学校再開に当

たりまして、非接触型体温計や消毒液など保健衛生用品整備のほか、３密対策の

強化等、感染症対策を徹底するとともに、児童生徒の学びを保障するに当たり、

必要となる備品等を整備するため、校長の判断で迅速かつ柔軟に対応できるよう、

学校の規模に応じ、各校に１００万円から２００万円の予算を配分するものでご

ざいます。 

 次に、歳入予算の補正内容について御説明いたします。１６ページ、１７ペー

ジ御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 １５款国庫支出金、１項国庫負担金における生活困窮者自立相談支援事業費等

負担金１７７８万２０００円の追加は、生活困窮者自立支援事業費追加の財源で

ございます。 

 次に、２項国庫補助金における母子家庭等対策総合支援事業費補助金、事業費

分７９４１万円の計上及び事務費分３１１万８０００円の計上は、低所得のひと

り親世帯への臨時特別給付金給付事業費計上の財源でございます。 

 続きまして、学校保健特別対策事業費補助金、小学校費補助金７２５万円の追

加及び中学校費補助金３２５万円の追加は、それぞれ、小学校費及び中学校費の

感染症対策・学習保障等事業費計上の財源でございます。 

 次に、１９款繰入金、２項基金繰入金における財政調整基金繰入金１６４２万

８０００円の追加は、今回の補正により生じる一般財源の不足に対応するものと

なります。 

 続きまして、報告案件３件につきまして御説明申し上げます。 

○報告第 ８号 令和元年度伊勢原市土地開発公社の事業報告及び決算について 

○報告第 ９号 令和元年度一般財団法人伊勢原市事業公社の事業報告及び決算 

        について 

○報告第１０号 令和元年度公益財団法人伊勢原市みどりのまち振興財団の事業 

        報告及び決算について 

 議案書の３ページ、４ページ、５ページを御覧ください。 

 以上３件につきましては、それぞれ地方自治法第２４３条の３第２項の規定に

より提出するものでございます。 

 以上で、伊勢原市議会６月定例会に追加提出いたします議案等についての説明

を終了させていただきます。 

 次に、伊勢原市議会９月定例会の招集期日につきまして御報告申し上げます。

９月定例会につきましては、８月１３日木曜日に招集する予定でございますので、

あらかじめ御承知おきくださいますようお願いいたします。 

 以上で、説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○委員長【相馬欣行議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容につ
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いて、質疑等があればお伺いします。（「ありません」の声あり） 

 以上で、執行者側の説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。

局長。 

○議会事務局長【小林幹夫】  それでは、お配りしてございます議会運営委員

会議会側処理事項（６月２３日）を御覧ください。 

１ 委員会の審査状況について 

 配付いたしました資料のとおりでございまして、２６日の本会議において、委

員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

２ 請願・陳情の受理状況について 

 新たな請願、陳情の提出はございません。 

 以上でございます。 

○委員長【相馬欣行議員】  議会側処理事項については、以上です。 

 次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明いたし

ます。局長。 

○議会事務局長【小林幹夫】  正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を配

付してございますので、御覧ください。先ほど執行者側から説明のありました市

長提出議案第３３号及び第３４号につきましては、付託省略するものでございま

す。 

 以上でございます。 

○委員長【相馬欣行議員】  それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【相馬欣行議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。 

 なお、議案第３３号及び第３４号につきましては、２６日の本会議最終日に提

案説明、質疑、討論、採決を行います。 

 本日予定した案件は以上ですので、これをもちまして、本日の議会運営委員会

を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

午後３時３２分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和２年６月２３日 
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                       議会運営委員会 

                       委員長 相 馬 欣 行 


